

安伟调研5G建设和新材料产业发展时强调

建好基础平台 打造智慧大脑 突出创新驱动 做强优势产业

本报讯(记者 王艳)7月12日,市委书记安伟深入周口数字产业园、河南金丹乳酸科技股份有限公司,调研指导5G建设和新材料产业发展工作。他强调,要加快5G建设步伐,推进“一云一网一平台”建设,打造城市智慧大脑,用数字经济赋能周口高质量发展;坚持创新引领发展,强化资源技术整合,全力打造具有核心竞争力的生物新材料产业基地。市委常委、秘书长刘胜利,副市长胡军参加调研。

在周口数字产业园,安伟一行详细了解数字产业园运营情况,听取5G建设总体情况汇报,并参观了华为工业互联网平台等场景应用。

安伟指出,要清醒地认识到,大数据是新时代的生产资料,云计算是新时代的生产力,互联网是新时代的生产关

系,它们共同作用于新时代的发展方向。要抢抓机遇,把数字经济和大数据产业作为推动区域高质量发展和推进社会治理能力现代化的有效抓手,加快培育发展数字经济和相关产业。要树立互联网思维,注重基础平台载体建设,加快建设“一云一网一平台”,聚集分散的数字资源,按照政府主导、企业参与、市县一体推进的原则,建立数据中枢,打造城市智慧大脑。要坚持拓宽视野,加大专题培训力度,提升干部队伍的整体数字化素养和互联网思维。要坚持顶层设计,着眼长远,科学谋划,加快数字经济、数字社会、数字政府建设,大力培育新业态、新动能,用数字经济赋能周口高质量发展,助推实现跨越发展。

河南金丹乳酸科技股份有限公司是一家采用现代微生物发酵技术生产L-乳酸的高新技术企业,正致力于打造具有核心竞争力的千亿级生物新材料产业链。在金丹科技公司展厅、生产能源控制中心和40万吨淀粉项目、丙交脂项目现场,安伟详细了解企业发展历程、科研能力、核心技术、产品性能、市场拓展等情况,并围绕下一步的战略定位和发展方向,与企业负责人解难题、理思路、定目标,强调必须把创新作为推动企业发展的核心动力,持续加强研发投入、技术创新、成果转化,以核心技术驱动引领高质量发展。

安伟指出,思路决定出路,格局决定结局。金丹科技已经形成“玉米—淀粉—葡萄糖—乳酸—丙交酯—聚乳酸”的完整生物新材料产业链条,加之先进的研发技术和巨大的市场潜力,已迎来加速发展的重要机遇。但是,企业必须要清醒

认识面临的挑战,进一步解放思想、转变观念,遵循“全力扬长处、借力补短板、共同抓关键、携手打基础”的竞合原则,充分发挥核心技术的撬动作用,加快引进战略合作伙伴,着力优化要素配置,细化专业分工,快速突破原料、资金、产能等方面瓶颈制约,真正把金丹打造成全球产业规模最大、品种最齐全、最具核心竞争力的生物可降解新材料产业基地。

安伟强调,各级党委、政府要扎实开展“万人助企”活动,围绕产业园区项目建设和企业发展需求深入研究、主动服务,多为企业办实事、解难题,提振企业发展信心,激发企业内生动力和创新创造活力,推动全市经济社会高质量发展。

安伟还前往郸城县巴集乡段寨行政村、魏冢行政村调研指导乡村振兴工作。②3

中国共产党历史展览馆将面向社会公众开放

新华社北京7月12日电 为发挥“不忘初心、牢记使命”中国共产党历史展览的教育作用,引导广大干部群众从党的奋斗历史中汲取前进力量,自6月19日起,中国共产党历史展览馆以专场参观和组织观众参观的方式,组织全国人大代表、全国政协委员、老同志代表、各民主党派和无党派人士代表、先进典型代表、全国少数民族代表、党政机关干部代表、企事业单位员工代表、高校学生代表、驻京部队官兵代表、在京各国驻华使节和国际组织代表等各界人士参观。截至目前,参观人数已超

过6万人。据悉,中国共产党历史展览馆在继续开展组织观众参观的同时,将从7月15日起正式面向社会公众开放。根据常态化疫情防控要求,暂定每天面向社会公众预约参观人数为3000人,馆方将根据情况适时增加参观人数。党史展览馆开馆时间为9:00—17:00,停止入馆时间为16:00,观众退场时间为16:30。每周一例行闭馆。公众可凭本人二代身份证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等有效证件,采取线上实名制免费预约方式进入。

根据疫情防控要求,参观时请服从现场工作人员引导,自觉接受安检,出示本人健康码,接受健康监测,全程正确佩戴口罩。

具体情况可通过手机、电脑登录中国共产党历史展览馆参观预约系统(<http://ticket.cpmuseum.cn>)查询相关公告,预约参观。

传达学习习近平总书记《七一》重要讲话精神、省委书记楼阳生重要指示精神和市委书记安伟在全市领导干部会议上的讲话精神

市政府召开第七十四次常务会议

本报讯(记者 李凤霞)7月12日下午,市委副书记、代市长吉建军主持召开市政府第74次常务会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、省委书记楼阳生重要批示精神和市委书记安伟在全市领导干部会议上的讲话精神,学习贯彻全省重大项目建设暨“三个一批”推进会精神。副市长胡军、秦胜军、马剑平、王宏武、张元明、梁建松,市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

会议要求,要立足于“学”,切实增强贯彻讲话的自觉性。各级各有关部门要坚持把学习“七一”重要讲话精神与学习贯彻习近平总书记视察调研河南时的重要讲话和批示指示精神结合起来,牢固树立对标对表,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,把准方向、扛牢责任、接续奋斗,在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中贡献周口力量。要立足于“悟”,深刻把握讲话内涵的丰富性。要把学习“七一”重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重,全面领会讲话的丰富内涵、核心要义、实践要求,把思想和行动统一到讲话精神上来,把讲话精神全面贯彻到政府各项工作上去。

会议强调,要立足于“做”,不断提升践行讲话的实效性。全市政府系统必须把学习成效转化为推动周口高质量发展的实际行动,转化为全面建设社会主义现代化新周口的强大动力,弘扬伟大的建党精神,旗帜鲜明讲政治,凝心聚力抓发展,优化提升树形象,守正创新、加压奋进,干在实处、走在前列,认真落实市委提出的“三忠诚、三负责”要求,答好“政治卷”“发展卷”“环境卷”“民生卷”“团结卷”“勤廉卷”,以工作的实际成效推动全面建设社会主义现代化新周口开好局、起好步。

会议传达学习了省委书记楼阳生近期重要批示精神。会议强调,要提高站位绷紧弦,扎实做好各类风险的排查、监测、处置工作,实现高质量发展与高水平安全的良性互动,确保社会大局和谐稳定。要完善机制重长效,紧盯重点抓落实,加大非法集资打击力度,加强矛盾纠纷排查化解,持续做好信访稳定工作,着力解决群众现实利益问题,以实际行动不断增强人民群众的获得感和满意度。

会议传达学习了全省重大项目建设暨“三个一批”推进会精神,研究我市贯彻落实意见。会议强调,要坚持以“项目为王”,把项目作为经济工作的主抓手,一切盯着项目看、围着项目转、扭着项目干,加快完善提升“签约项目快落地、落地项目快开工、开工项目快建设、在建项目快投产、投产项目快达效”的长效机制。要加强项目谋划,坚持“以战略思维谋区域性项目,以发展眼光谋先进制造项目,以市场理念谋民间投资项目,以开阔视野谋前瞻性项目”,吃透国家和省里的战略布局、政策导向和产业发展规律,按照产业集聚区、专业园区、循环经济园区的功能定位,聚焦产业项目、新基建项目、项目质量,积极谋划实施一批带动性强的大项目、好项目。要加强产业培育,统筹抓好传统产业转型升级、新兴产业重点培育、未来产业谋篇布局、特色产业做强做优,不断提升产业基础能力和产业链现代化水平,增强发展后劲。要加大招商引资力度,围绕主导产业、特色产业、新兴产业来定位、定向、定人,创新方式方法,突出招大引强,提高招商引资实效。

会议强调,要优化服务保障。各级各有关部门要着力优化营商环境,强化土地、资金、用工等要素保障,增强时间观念,着眼早行动、争主动。要促开工,提前做好重点项目立项、可研、环评、审批等前期手续办理工作,确保重点项目应开尽开、应开早开。要促在建,在确保安全和质量的前提下,倒排工期,能快则快,确保完成更多实物工作量,扩大有效投资。要促达效,深入开展“万人助企”活动,加强对投资项目跟踪服务,切实增强企业内生动力、发展活力和整体实力,提升企业获得感和满意度,促进经济高质量发展。

会议还研究了其他事项。②3

政协周口市第四届委员会第四十次主席(扩大)会议召开

本报讯(记者 王泉林)7月12日,市政协副主席牛越丽主持召开政协周口市第四届委员会第四十次主席(扩大)会议。市政协副主席杨一、程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕、马明超、李应权,市政协党组成员李锡勇,市政协秘书长程维峰参加会议。

会议听取关于政协周口市第四届委员会第六次会议筹备情况汇报;审议通过关于召开政协周口市第四届委员会第六次会议的决定;审议通过政协周

市第四届委员会第六次会议议程(草案)、日程;审议通过政协周口市第四届委员会第六次会议大会秘书长名单、大会副秘书长名单、各次大会主持人名单;审议通过政协周口市第四届委员会第六次会议委员分组办法和委员组临时召集人名单;审议通过政协周口市第四届委员会第六次会议选举办法(草案);审议通过政协周口市第四届委员会第六次会议总监票人、监票人建议人选名单(草案)。②3

让“课间十分钟”热闹起来

徐之

跳绳、丢沙包、踢毽子等课间活动,是几代学子的美好回忆,给校园生活增添了不少乐趣。然而在一些学校,近年来文体活动有所减少,“课间十分钟”变得越来越安静。

考虑其中缘由,大多是校方为了最大程度降低学生受伤风险,增加了不准出教学楼、不准室外嬉戏打闹等纪律规定,引导学生减少课间活动。诚然,保障学生在校期间的健康安全,是学校的首要任务,但也不能因噎废食,适当的课间活动可以在确保安全的前提下进行。

活泼好动是孩子们的天性,在紧张专注的课堂学习之后,学生也需要放松身心,缓解疲劳,以更好投入下一节课的学习,课间十分钟也正是为此而存在。



视觉新闻

视觉新闻

近日,紫薇花悄无声息地进入盛放期。玫红色、粉白色、浅紫色……五颜六色的紫薇花尽情地吐露着芬芳。它们像蝴蝶一样在夏日的微风中翩翩起舞,给我们的城市增添了灵动的色彩。

记者 宋海转 摄